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        В статье «Эфирная экология и защита от негативных излучений» [1] была описана волшебная пластина, обладающая свойством превращения эфирной информационной матрицы в антиматрицу. Речь идет об эфирном поле вещественных тел нашего Мира, к которому относится и биополе человека [2]. Полученная на пластине антиматрица записывается на парафиновые или восковые таблетки и используется для аннигиляции негативных излучений и полей, сопутствующих нетрадиционным (альтернативным) экспериментам. Так осуществляется защита экспериментатора с восстановлением его нормального самочувствия.

        Очевидно, способ инверсии и аннигиляции информационных матриц может быть использован для лечения некоторых и даже всех болезненных состояниях человека при наличии соответствующей методики, времени и терпения. При этом есть основания предполагать, что для большей эффективности предлагаемого метода лечения лучше вместо парафиновых использовать свечи из пчелиного воска.

        Методика лечения заключается в следующем. На обнаженное больное место обычно в положении лежа, если это не верхняя часть головы, кладется квадратный лист белой без текста бумаги. Для этой цели берется стандартный лист и обрезается по длинной стороне до квадрата. Центр квадрата отмечается авторучкой жирной точкой. Положение тела должно быть таким, чтобы бумажный квадрат лежал горизонтально и с него не стекал жидкий парафин или воск. 
        Лист лежит ровно на животе или груди, а на других местах он может изгибаться. Чтобы этого избежать, предварительно кромка листа шириной 0,5 см загибается вверх со всех сторон для создания ребер жесткости. Если болезненная область невелика (глаз, фурункул и др.), то лист можно взять меньших размеров, например, делать квадрат из половинки стандартного листа.
        Далее зажигается свеча, слегка наклоняется над центром листа и расплавленный материал свечи накапывается для образования сплошного пятна размером с рублевую монету (приблизительно) и толщиной до 2-3 мм. После этого свеча движется по спирали против часовой стрелки с такой скоростью, чтобы расстояния между каплями было около 1 см. Сразу это не получается, поэтому можно вернуться в центр, поправить там что-то и снова пойти по спирали, заполняя оставшиеся промежутки между каплями. 
        Больной должен лежать спокойно, пока воск или парафин не застынет (практически до поверхностной температуры тела). После этого бумажный лист снимается вверх и обрезается со всех сторон до квадрата размером 10×10 см, т.е. до размеров половины металлической латунной пластины (см. рис. 1). Центр листа должен быть и центром обрезанного квадрата.

        Для получения инвертированных таблеток, как и в статье [1], волшебная пластина устанавливается ближе к центру комнаты при выключенных электрических приборах на столе или тумбочке на перевернутый прозрачный (без надписей и рисунков) стакан из одноразовой посуды с ориентацией длинной стороной на 30° правее, т.е. к югу от восточного направления. В это время там не должно быть Солнца или Луны. На левую сторону (квадрат 1) кладется бумажный квадрат с записанной на воске болезнью. В центр правого квадрата 2 с зажженной свечи через бумажный носик выливаются круглые выпуклые таблетки. Для этого бумажный острый носик (желобок) должен касаться или почти касаться поверхности пластины. Диаметр таблеток около 3 мм. Делается их 9 штук близко одна к другой (на те же 3 мм приблизительно). Когда таблетки остынут до комнатной температуры, их перекладывают в спичечную или другую коробочку с пометкой «М».
        На полученных таблетках записана не только информация о болезни, но и биополе нашего тела. Поэтому попавшая в организм информационная антиматрица сделает «дыру»
 


в биополе, что равносильно действию сказочной «мертвой воды». Конечно, организм способен заполнить дыру здоровым биополем, но мы можем ему помочь, проглотив аналог «живой воды». Для этого необходимо иметь фотографию больного в полный рост и цветущем возрасте (20-25 лет) без близко находящихся других людей. Фотография должна быть получена пленочным аппаратом. В этом случае она содержит голограмму человека, которая более информативна, если в аппарате не стеклянная, а кварцевая линза.

        «Живые» таблетки получают следующим образом. Там же, где делали первые (мертвые) таблетки, на стол кладется квадратный лист белой бумаги, а на нее фотография изображением вверх. На нее ставится квадратный или круглый тонкостенный сосуд с водой, чтобы его плоское дно перекрывало все изображение. На сосуде не должно быть рисунков и надписей. Сейчас много продуктовой тары, в том числе из пластмассы типа одноразовой посуды, и нужный сосуд несложно подобрать. Уровень воды 3-5 см. Выжидаем 20 минут. За это время образуется «живая» вода (которую полезно пить время от времени небольшими порциями, примерно 50-100 г). Лучше, если вода предварительно отфильтрована.
        Теперь потребуется вторая латунная пластина в виде квадрата 10×10 см (или 5×5 дюймов) для получения живых таблеток, или копии молодого здорового биополя. Если нет возможности приобрести такую пластину, можно все описанные ниже манипуляции проделать на одной половине волшебной пластины. Пластину устанавливаем как обычно в том же месте на перевернутый одноразовый стакан, а на нее в центре ставим стаканчик с живой водой, налитой из большого сосуда. Зажигаем свечу с бумажным желобком-носиком и формируем 9 таблеток вокруг дна стаканчика. Застывшие живые таблетки кладем в другую коробочку с пометкой «Ж».

        Можно обойтись и без воды, заливая парафином или воском больное место на фотографии через квадратный листочек кальки. С полученной большой таблетки копируются позитивные живые таблетки меньшего размера по описанной выше схеме.

        Принимаем (проглатываем) сразу обе таблетки перед едой (на другой день и далее натощак), запивая обычной водой. Первые 3 дня каждый день, затем прием идет с интервалом 2-3 дня, пока все таблетки не закончатся. Как правило, функциональные расстройства проходят после первого или второго приема, и про таблетки забывают. Но выбрасывать их не стоит, на случай повторного недомогания. (Таблетки хранят информацию в течение многих лет). 

        В китайской медицине все болезни делят на три категории по вязкости и структуре биополя человека. Функциональные расстройства (спазмы, воспалительные процессы) создают «деревянное» биополе. Эти болезни описанный метод эфиротерапии лечит за 1-2 дня даже с использованием парафина. Хронические заболевания создают «водяное», или «слизистое» биополе. Для лечения необходимо использовать все 9 таблеток, т. е. требуется около одного месяца. При вирусных заболеваниях проверенное «парафиновое» лечение мало эффективно, и необходимо одновременно использовать средства традиционной медицины. При ОРЗ целесообразно для получения первых таблеток на квадрат 1 положить слизь из носа (на квадратном листочке бумаги), а потом и слизь из легких. В этом случае получается прямой контакт с носителем болезни [3]. 

        Особым является «металлическое» биополе, которое создают онкологические заболевания. Есть основания для вывода, что эфиротерапия с использованием воска работает и в этом случае, но  лечение занимает больше года. 
        Уникальными свойствами обладает вода, широко используемая в целительской практике. Но ее информационная матрица эффективна в организме 2-3 часа, в то время как воск активен целые сутки. Поэтому для лечения с использованием воды нужны дополнительные исследования, которые активно ведут искатели на форуме [3].

        В чем слабость эфиротерапии? В том что она воздействует преимущественно на эфирное тело человека. А это самая низкочастотная составляющая биополя, имеющая слабую обратную связь с физическим телом. По этой причине организм человека адаптируется к информационным матрицам, и лечебный процесс наиболее эффективен первые два дня. Затем приходится делать 3-х дневные перерывы. Участие в эфиротерапии более высокочастотных компонент биополя ментального и астрального планов изучено недостаточно, как и другие закономерности магии. Необходимо также оценить информационные характеристики пчелиного воска и его преимущества по сравнению с парафином, а также возможности воды в рамках принципа инверсии. 
        Тем не менее, описанная выше методика эфиротерапии успешно использовалась более 10 лет для лечения функциональных расстройств (в пределах семьи) с применением парафиновых свечей. В то же время следует предупредить, что данный метод лечения - не панацея. В случае серьезных заболеваний с высокой температурой, сильными болями и острыми коликами, а также при явном инфекционном заражении всегда нужно обращаться в учреждения официальной медицины.

        По реальным возможностям предложенный метод инверсной эфиротерапии является важным дополнением к общей системе врачевания и совместим с лекарственной терапией.
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