Лечение талканом
Все знают о пользе проращенной пшеницы. Нужно взять зерно хорошего качества, которое не должно подвергаться химической обработке. Процесс проращивания зерна требует постоянной заботы, хотя он не очень трудоёмкий, но терпения и упорства требует. Я сама много раз пыталась проращивать пшеницу, но через какое-то время бросала. 

 

И вот, наконец, появился полуфабрикат "Талкан”. 

 

"Талкан” – это проросшие зёрна пшеницы готовые к употреблению. 

Из "Талкана” можно приготовить и котлеты, и десерт. Сама я просто завариваю кашу, когда нет времени на готовку или добавляю в различные блюда сухой "Талкан”. За основу при изготовлении "Талкана” взят древний рецепт кочевников, "Талкан” не только сохранил все полезные свойства проросшей необмолоченной пшеницы, но и усилил их. Цельное необмолоченное зерно можно назвать биохимической лабораторией, ведь оно содержит всё, что нужно растению для роста. 

Высушенный и измельчённый продукт из проростков зерна кочевники талканом. По сытости и полноценности состава он способен заменить мясо. Вес у него небольшой, и кочевники брали его в длительные переходы. Рецепт этой старинной башкирской еды был утерян, и восстановить его удалось только несколько лет назад. Крестьяне в русских деревнях тоже употребляли проращенную пшеницу. Прорастающее весной зерно измельчали и добавляли в пищу. 

 

Целебные свойства проростков пшеницы сейчас хорошо изучены, они поставляют в наш организм витамины, ценные минеральные вещества и ферменты. Они устраняют запоры, стимулируют работу кишечника и нормализуют вес. 

Проростки - мощный энтеросорбент, они снижают интоксикацию, и алкогольную, в том числе. В качестве диетического питания их рекомендуют больным язвенной болезнью, гастритом и сахарным диабетом. 

Самое ценное свойство проростков пшеницы то, что они замедляют старение. Если ежедневно употреблять их, организм омолаживается, состояние волос, кожи и ногтей улучшаются. 

Проростки пшеницы можно назвать пищей 21 века. Чтобы надолго сохранить молодость диетологи советуют отдавать предпочтение бурому рису, коричневому сахару, морской или каменной соли, и необмолоченному зерну. 

Мука, крупы, сахар, соль попадают на наш стол в рафинированном виде. Они лишаются при обработке витаминов, минеральных веществ, пищевых волокон и поставляют в наш организм "пустые калории”. "Талкан” к минимуму сведёт вред от рафинированных продуктов. При производстве этого продукта используются новейшие технологии, которые сохраняют целебную силу проростков. 

"Талкан” содержит углеводы и белки в отношении 1:5, оптимальном для усвоения. 

В "Талкане” сохранены минеральные вещества важные для организма (железо, цинк, магний, медь, селен, кальций и др.). Для усвоения "Талкана” и переваривания не нужны большие затраты энергии, ведь в проращенном зерне питательные вещества на 90 % преобразуются в форму, которая готова для употребления: белки преобразуются в аминокислоты, а крахмал - в глюкозу. 

Это служит поддержкой для нашего мозга, который отвечает за все важные процессы, происходящие в нашем организме. 

Кроме этого в "Талкане” содержатся пищевые волокна из оболочек зёрен, которые выводят из организма токсические вещества. Для производства "Талкана” пшеница выращивается в экологически чистых районах, где нет фабрик и заводов. Используется при выращивании ценный сорт пшеницы. 

Можно сказать, что за "Талканом” будущее. Попробуйте и вы этот ценный продукт, результат не заставит себя ждать. 

"Талкан” очистит и омолодит ваш организм. Улучшится состояние ваших волос, кожи и работа внутренних органов. 

Исчезнут лишние килограммы, вы почувствуете себя молодым полным сил человеком. 

И это не просто слова, в нашей семье этот продукт используется уже почти год, а здоровым питанием мы занимаемся уже несколько лет. Поэтому "Талкан” мы оценили и приняли сразу. 

